
 
 
 
 

KATOLÍCKA UNIVERZITA V RUŽOMBERKU 
formujúca myseľ i srdce 

 

 

 

OZNAM O KONANÍ OBHAJOBY DIZERTAČNEJ PRÁCE 

  

 23. augusta 2022, 11.30 hod., zasadačka TF KU  

 študent: Ing. Mgr. David Uher 

 školiteľ: doc. PhDr. Ing. Lýdia Lešková, PhD. 

 študijný program: Charitatívna a misijná práca. 

 

 

téma:  „Začleňování na pracovní trh jako součást sociálního procesu v České 

republice.“ 

 

abstrakt:   Disertační práce se zabývá problematikou začleňování na pracovní trh jako 

součást sociálního procesu v České republice. V teoretické části práce se věnujeme 

faktorům ovlivňujících podmínky pro začleňování na pracovní trh jako součást 

sociálního procesu v České republice, a to na všech úrovních. Pokračujeme vymezením 

základních pojmů, chudobou a sociálním vyloučením, charakteristikou skupin lidí 

ohrožených sociálním vyhořením. Dále se zabýváme trhem práce, sociální exkluzí 

a marginalizací na trhu práce. Také se zabýváme základními principy sociální politiky 

a to sociální spravedlností, solidaritou, ekvivalencí, subsidiaritou a participací. 

V teoretické části práce také zmíníme modely sociální politiky a základní funkce 

sociální politiky. Teoretická část této práce je podložena výzkumem dostupné literatury, 

sekundárními analýzami výzkumných zpráv s podporou vlastních analýz sekundárních 

a primárních dat. Cílem práce je prověřit jednotlivé faktory zmíněné v teoretické části 

této práce a jak je vnímají samotní aktéři začleňování na pracovní trh jako součást 

sociálního procesu v České republice a v jakém vztahu jsou tyto faktory a jaká je mezi 

nimi vzájemná vazba. Empirická část této práce navazuje na tento krok a je založena 

hlavně na kvalitativním výzkumu. Jde nám hlavně o objektivní vnímání začleňování 

na pracovní trh jako součásti sociálního procesu, protože vzhledem k hlavní výzkumné 

otázce, kde bude hlavní pozornost směřována na vliv faktorů důležitosti podmínkám 

začleňování na pracovní trh jako součásti sociálního procesu. Vybranou výzkumnou 

technikou je kvalitativní výzkum, který by vedl k porozumění daného problému 

a dovolit zkoumat vzájemné působení faktorů a to v souvislosti se začleňováním 

na pracovní trh jako součásti sociálního procesu. 
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